

Descrierea competentelor și experienței practice pentru îndeplinirea atribuțiilor prevăzute de art.20 din Legea 192/2006 privind medierea și organizarea profesiei de mediator.

Având în vedere experiența de aproape doi ani în practicărea profesiei de mediator în propriul birou, cu activitate permanentă și cunoscând îndeaproape problemele cu care se confrunta medierea și mediatorii, apreciez că pot îndeplini cu succes atribuțiile prevăzute de art.20 din Legea 192/2006 privind medierea și organizarea profesiei de mediator.

Voi prezenta competentele solicitate de Art. 20 după cum urmează:

Promovează activitatea de mediere și reprezintă interesele mediatorilor autorizați în scopul asigurării calității serviciilor din domeniul medierii, conform prevederilor prezentei legi;

Fiind o preocupare permanentă, prin activitatea desfășurată am căutat să promovez medierea la nivel individual, prin publicitate în mass media, interent pe siteuri specializate și de socializare sau participând la conferințe și întâlniri cu profesioniștii din justiție.

Consider că activitatea de promovare la nivel instituțional aparține Consiliului de Mediere și trebuie făcută în mod profesionist, astfel încât să deschidă canalele de comunicare dintre CdM și Instituțiile statului (CSM, MJ, Parlament, etc), cu scopul de a întări încrederea în mediere și mediatorii.

Întocmește și actualizarea tabloului mediatorilor autorizați, ține evidența birourilor mediatorilor, supravegherea și respectarea standardelor de formare sau eliberarea documentelor care atestă calificarea profesională a mediatorilor.

Sunt bun cunoscător al programului Office Excel, Word ceea ce mă îndreptățește să cred că actualizarea tabloului mediatorilor autorizați și evidență birourilor mediatorilor, nu constituie o problemă și pot face față fără probleme pentru aceste cerințe.

Având în vedere că am identificat unele probleme privind formarea, sunt interesat să supraveghez respectarea standardelor propuse. Pentru eliberarea documentelor care atestă calificarea profesională a mediatorilor, consider că nu sunt necesare abilități și specializare, aceste atribuții putând fi executate de ST al CdM

Elaborează standardele de formare în domeniul medierii, pe baza celor mai bune practici internaționale în materie;

Încă din timpul când am participat la cursul de formare inițială, am constatat o carență în ce privește numărul de ore rezervate pentru exemplele practice și întocmirea documentelor, astfel încât la finalizarea cursului să capete un minim de experiență.

În aceste condiții revizuirea programelor de formare și formare continuă, introducerea de ore suplimentare pentru formarea inițială care să cuprindă exemple practice sunt măsuri care vor conduce la o creștere a nivelului de pregătire a mediatorilor.

Deasemeni am constatat că este necesar introducerea unui examen mai riguros la finalizarea cursului de formare inițială. Este necesar introducerea unui sistem de notare al cărui minim prag de absolvire să fie nota 8.

Nu în ultimul rând, formarea continuă a mediatorilor trebuie să conducă la creșterea calității actului de mediere, punându-se în discuție spete din activitatea mediatorilor și prezentarea ultimilor noutăți legislative.

Consultarea practicilor internaționale și adaptarea acestora la specificul din România, va trebui să devină o preocupare permanentă, având în vedere situația actuală.

În ce privește atribuțiile privind *întocmirea și actualizarea listelor, tabelelor mediatorilor, formatorilor, furnizorilor de formare și orice alte liste necesare în desfășurarea activității de administrare a profesiei*, fac precizarea că dispun de o pregătire temeinică în programele Microsoft office (Word, Excel, Powerpoint, Publisher) și Auto Cad, prezentarea în grafice a statisticilor precum și întocmirea de statistici.

Face propuneri pentru completarea sau, după caz, corelarea legislației privind medierea;

Având în vedere pregătirea profesională în domeniul Protecției Mediului privind Evaluarea Impactului asupra Mediului, domeniu reglementat prin Directive Europene transpuse în legislația națională, am participat activ în cadrul asociației profesionale din care fac parte, la MMGA în vederea corelării unei Directive UE cu legea privind Prevenirea și controlul integrat al poluării, unde împreună cu colegii am reușit să contracarăm una din cele mai dezastruoase propuneri privind poluarea.

Deasemeni ca urmare a experienței dobândite în cadrul Biroului de Mediator, prin identificarea problemelor și deficiențelor legislative cu care m-am confruntat, am participat activ împreună cu colegii la propunerile de modificare ale Legii 192/2006.

Consider că prin cunoștințele acumulate în domeniul legislației mediului, cât și a experienței dobândite din practicarea profesiei de mediator, voi fi în măsură, că împreună cu colegii, să particip la modificarea legii astfel încât să genereze medieri, fără a îngrădi dreptul cetățeanului de a apela la justiție.

Organizează alegerile pentru următorul consiliu de mediere și elaborează procedurile de organizare a alegerilor.

Aceasta este o competență a Secretariatului Tehnic, se desfășoară pe baza regulamentului întocmit de CdM și se declanșează cu 6 luni înainte de expirarea mandatului Consiliului de mediere la acea dată, sau în cazuri excepționale cum este cazul alegerilor din acest an, se vor organiza imediat după publicarea Deciziei CCR în MO.

Experiența practică

În ce privește experiența practică, funcționez ca mediator din data de 19.08.2013, dată când am primit CIF și îmi desfășor activitatea în propriul birou.

Am realizat un număr de 23 de contracte de premediere și 13 Contracte de mediere din care 10 finalizate cu Acord de Mediere și un număr de 5 Acorduri de Mediere încuviințate din care unul în curs de încuviințare.